
教育研究評議会（２８－第７回）議事要旨 

 

日 時 平成２９年１月１８日（水）１６時３７分～１８時２７分 

場 所 ４号館 会議室３ 

出席者 鵜飼学長 始め２０名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

 議題１ 教員の選考について（審議） 

   議長から、議題１資料に基づき、教員の選考について説明があり、審議の結果、原案

のとおり承認された。 

 

 議題２ 特任教員の選考について（審議） 

   議長から、議題２資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。 

 

 議題３ アドミッション・ポリシー，カリキュラム・ポリシー及びディプロマ・ポリシー

の改正について（審議） 

   犬塚副学長から、議題３資料に基づき、アドミッション・ポリシー，カリキュラム・

ポリシー及びディプロマ・ポリシーの改正について説明があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。 

 

 議題４ 新領域の設置について（審議） 

   議長から、本学は平成２８年度の年度計画において、「グローバル教育研究拠点とし

て、新たに「フロンティア領域（仮称）」を設置し、教員の配置を行う」との計画を策

定しており、新領域の名称、配置する教員、領域長の担当等については、総合戦略本部・

室において検討を進めてきた旨の説明があった。 

   続いて、木下理事から、本件の詳細について説明があり、審議の結果、原案のとおり

承認された。 

 

 議題５ 国立大学法人名古屋工業大学中期計画の一部変更について（審議） 

   議長から、本学は「平成２８年度国立大学改革強化推進補助金（特定支援型）」に採

択され、採択大学においては、第３期中期目標期間における若手教員比率を関連する中

期計画に記載する必要があり、本学の中期計画についても変更する旨の説明があった。 

   続いて、木下理事から、議題５資料に基づき、本件の詳細について説明があり、審議

の結果、原案のとおり承認された。 

 



 議題６ 情報セキュリティポリシーの改正及び関連規則等の制定について（報告） 

   内匠理事から、議題６資料に基づき、情報セキュリティポリシーの改正及び関連規則

等の制定について報告があった。 

 

 議題７ ウーロンゴン大学との国際連携専攻の設置について（報告） 

   議長から、情報学の分野で国際共同研究の実績があるオーストラリアのウーロンゴン

大学との間において、ジョイント・ディグリーによる国際連携専攻の設置について協議

を進めている旨の報告あった。 

   続いて、内匠理事から、本件の詳細について報告があった。 

 

議題８ 平成２９年度運営費交付金予定額について（報告） 

廣岡財務課長から、議題８資料に基づき、平成２９年度の運営費交付金予定額につい

て報告があった。 

 

 議題９ その他 

   特になし 

 

 

 

 

配付資料 

 １ 教員の選考について 

 ２ 特任教員の選考について 

 ３ アドミッション・ポリシー，カリキュラム・ポリシー及びディプロマ・ポリシーの 

改正について 

 ４ 新領域（グローバル領域）の設置について 

 ５ 国立大学法人名古屋工業大学中期計画の一部変更について 

 ６－１ セキュリティポリシー等概要 

 ６－２－１ 名古屋工業大学情報セキュリティポリシー 

 ６－２－２ 情報セキュリティポリシーの一部改正にいて 

 ６－３ 名古屋工業大学情報システム基本規程 

 ６－４ 名古屋工業大学情報システム業務の委託に関する要領 

 ６－５ 情報基盤システムに係る約款による外部サービスを利用した名古屋工業大学の

保有する情報の取扱ガイドライン 

 ６－６ 名古屋工業大学情報格付及び取扱制限に関する要領 

 ７ ウーロンゴン大学との国際連携専攻の設置について 

 ８ 平成２９年度運営費交付金予定額について 


